

一个杭州市原副市长，一个是苏州市原副市长 许迈永、姜人杰被执行死刑

□据 新华社

最高人民法院19日召开新闻发布会公布了两起典型案例，即杭州市原副市长许迈永受贿、贪污、滥用职权案和苏州市原副市长姜人杰受贿案。日前，最高人民法院已对这两起案件的被告人许迈永、姜人杰依法核准死刑，两名罪犯已于19日上午被执行死刑。



许迈永 (资料图片)



姜人杰 (资料图片)

许迈永贪污受贿近2亿

罪犯许迈永出生于1959年，曾担任杭州市西湖区区长、区委书记、杭州市副市长等职务，犯有受贿、贪污、滥用职权3项罪名。1995年5月至2009年4月，许迈永利用职务便利，为有关单位和个人在取得土地使用权、享受税收优惠政策、受让项目股权、承揽工程、结算工程款、解决亲属就业等事项上谋取利益，先后多次收受、索取浙江坤和建设集团股份有限公司董事长李宝库等14人款物共计折合人民币1.45亿余元。他还利用职务便利侵吞国有公司开发房地产项目的利润5359万余元。此外，许迈永徇私舞弊、滥用职权，违规向企业返还土地出让金7170万余元。

据最高人民法院刑事审判庭第二庭庭长裴显鼎介绍，法院认为，许迈永受贿数额特别巨大，且具有索贿情节，情节特别严重，社会危害性极大，应依法惩处，并与其所犯贪污罪、滥用职权罪数罪并罚。许迈永虽在有关部门调查期间主动交代了部分受贿事实，且赃款已全部追缴，但考虑其行为已严重侵害了国家工作人员的职务廉洁性，造成了极其恶劣的社会影响，不足以对其从宽处罚。许迈永归案后检举他人违纪违法行为，经查，其检举线索均未查证属实，其行为不构成立功。据此，依法对他判处并核准死刑。

姜人杰受贿1亿多

罪犯姜人杰出生于1948年，曾利用

担任苏州市副市长的职务便利，为五个单位在土地使用权的取得、置换等事项上谋取利益，收受贿赂共计折合人民币1.08亿余元。

裴显鼎介绍，法院认为，姜人杰受贿数额特别巨大，在为他人谋取利益过程中，违背职责，积极谋划，弄虚作假，犯罪情节特别严重，并给国家造成重大经济损失，应依法惩处。姜人杰虽有主动交代未被掌握的极少部分受贿事实的情节，但不足以对其从轻处罚。姜人杰在归案后向办案机关提供了他人涉嫌犯罪的线索。经查证，他提供的部分线索涉及的问题已被办案机关掌握，部分线索与事实不符，其行为不构成立功。据此，依法对他判处并核准死刑。

■新华时评 城市建设领域 权力腐败须严惩

□新华社记者 崔清新

最高人民法院19日公布了杭州市原副市长许迈永受贿、贪污、滥用职权案和苏州市原副市长姜人杰受贿案，并宣布对许迈永、姜人杰依法执行死刑。在我国城市建设领域腐败案件多发期，这一消息对于城市领导干部如何行使权力无疑是一个警示。

工程建设领域是当前反腐败斗争的重点领域。这两起典型腐败案都发生在经济发达地区，两名罪犯都曾经担任主管城建工作的政府领导，他们的犯罪行为突出暴露了当前城市建设领域一些领导干部滥用权力牟取私利的情况。

近年来，随着经济社会高速发展和城市化进程加快，城市建设领域资金投入量大，土地流转、工程建设等环节权力相对集中，在权力缺乏有效监督的情况下极易诱发职务犯罪。由于涉及资金规模巨大，腐败分子攫取的经济利益动辄数以千万元乃至亿元计，更由于此类贪腐直接损害建筑物质量安全，影响公众身家性命，百姓莫不切齿痛恨。因此，对于此类腐败犯罪只有从严从重惩处，方能体现国法威严，还公众一个公道。

遏制城市建设领域的腐败，既要严惩腐败犯罪，还应从完善制度上预防腐败，核心是让权力得到有效监督。许迈永以权谋私时间长达14年，期间边腐败边升官，从杭州市西湖区区长升迁至区委书记、杭州市副市长，充分说明对权力的监督在他身上几近空白。如何进一步完善对领导干部权力的监督，值得深思。

胡锦涛总书记在“七一”讲话中指出，坚决惩治和有效预防腐败，关系人心向背和党的生死存亡。如果腐败得不到有效惩治，党就会丧失人民信任和支持。

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。